Croce Rossa Italiana Comitato di Lodi Libro delle deliberazioni del Consiglio Direttivo



DELIBERA N. 8 DEL 15/05/2024

Oggetto: APPROVAZIONE VERBALE N.2 DEL 28/03/2024 DEL CONSIGLIO DIRETTIVO IN SEDUTA URGENTE

Il giorno 15/05/2024, il Consiglio Direttivo Locale del Comitato di Lodi - OdV, regolarmente costituito

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

PRESO ATTO del verbale n.2 del 28/03/2024 del Consiglio Direttivo;

CONSIDERATO il verbale n.5 del 15/05/2024 del Consiglio Direttivo;

DELIBERA

Per tutti i motivi in premessa indicati e integralmente richiamati:

1. Di approvare il verbale n.2 del 28/03/2024 del Consiglio Direttivo.

INCARICA

L'Ufficio di Segreteria del Comitato di trasmettere la presente Delibera:

- al Consiglio Direttivo Regionale per il tramite della Segreteria Regionale.

e di pubblicare l'atto sul sito www.crilodi.it/trasparenza secondo le normative vigenti in materia.

Il Segretario Verbalizzante

Elda Deja

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato

Comitato di Lodi - OdV

Sede legale: Viale Dalmazia, 17 – 26900 Lodi C.F. e P.IVA 08466140962

> tel: 0371 411060 Mail: lodi@cri.it pec: cl.lodi@cert.cri.it